
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 2ª Sessão Ordinária 

  

Aos 15 (quinze) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, terça 

feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. Flávio 

Dantas da Costa, realizou-se a primeira sessão ordinária da Câmara Municipal 

de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador Sr. Flavio 

Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marconi Souza Paulino vice-

presidente, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a 

vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros 

presente a reunião. O vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o vereador Sr. 

Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venancio Sobrinho, o vereador 

Sr. Joel Pessoa da Silva, o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza.  

Foi apresentado sentado o projeto de lei legislativa n° 001/2022 que ‘’ Dispõe’’ 

sobre a reestruturação administrativa organizacional da Câmara Municipal de 

Parazinho e das outras providências... ‘’em seguida o Sr. Presidente convidou o 

coordenador Geral do SINDICATO/RN, Francisco de Assis Ferreira da Silva para 

fazer uso da tribuna. O mesmo foi esclarecer os fatos que foram citados da 

sessão ordinária do dia 23 de Novembro de 2021, falou que calúnia e difamação 

o que foi dito e pediu para que faça um estudo do que tem nas leis. Falou também 

que não está aqui por revanche, mas, quer que esclareçam as injúrias que criou. 

Falou que há mais de 20 anos o sindicato trabalha dentro das escolas de 

Parazinho, E reclamou que na ata do dia 23 de Novembro não foi registrado o 

que o vereador falou. Disse que não baixem a cabeça para o gestor, que tem 

que fiscalizar. O senhor presidente falou que está casa tem responsabilidade, e 

que não baixam a cabeça para o prefeito, e ao contrário, o Sr. Prefeito faz tudo 

pela classe dos professores. E se desculpou pela ata que não foi registrada a 

assunto. O senhor Claudio Sebastião dos Santos falou, que mencionou as 

palavras no dia 23 ao Sr. Presidente do sindicato e não ao membro presente que 

é coordenador. Falou de todos os projetos que fez na educação. Falou que 

defende o governo do Município por todo o trabalho do prefeito. O vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho falou que a bancada desta casa sempre defende o 

governo do Sr. Prefeito na educação, mas, como ele é oposição, sempre cobra, 

e essa semana solicitou a lei do concurso público, e a cópia estava sem o anexo 

com a quantidade de vagas para cada disciplina. Falou da reforma da escola de 

pereiros que está sendo feita, mas, era para ter feito quando estava sem aulas 

com a pandemia, porque as aulas já eram para ter começado. E reclamou que o 

piso está sendo mal feito. E falou que a obra da entrada de Pereiros está mal 

feita. E concluiu falando que a educação poderia está melhor. O Sr. Presidente 



respondeu que o que foi solicitado, foi entregue, o que tinha na casa legislativa. 

E falou que as aulas de Pereiros estão normais. O vereador Sr. Joel Pessoa da 

Silva falou que o vereador Sr. Gilberto Venâncio foi infeliz com suas palavras, ( 

com todo respeito). Pois, a reforma da escola esta indo bem, que defeitos 

sempre tem; e as chuvas interromperam as obras também. O vereador Sr. 

Marcone Souza Paulino deixou os pêsames a família do Sr. Raimundo Correia. 

A vereadora Simone Firmino de Melo, falou que é uma pena o coordenador não 

ficar até o final da sessão, pois tem muita coisa para falar da educação do 

município. Agradeceu a tudo que o Sr. Prefeito tem feito, com as escolas 

climatizadas, piso salarial, e o retraativo do mês de Janeiro já esta sendo 

estudado e vai ser pago. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos 

parabenizou os alunos aprovados no IFRN, e pelo esforço dos professores. E 

em relação as obras da entrada de pereiros, o município não vai perder dinheiro. 

A vereadora Sr. Simone Firmino de Melo continuou, parabenizou a secretária de 

educação pelo ônibus exclusivo para escola do estado. E citou que a reforma da 

escola não foi feita antes, porque o foco era a pandemia. Em seguida o senhor 

presidente perguntou se a comissão dispensava o parecer para votação do 

projeto de lei legislativo n° 001/2002 que ‘’ Dispõe sobre a reestruturação 

administrativa organizacional da Câmara Municipal de Parazinho, e dá outras 

providências. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos santos dispensou o parecer, 

o vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino reclamou que o projeto foi enviado com 

pouca antecedência para que fosse estudado e pediu visto. O Sr. Presidente não 

cedeu o visto, pois, o projeto tem que da a resposta muita rápida. O vereador Sr. 

Marconi Souza Paulino dispensou parecer. E com 2 votos a favor e 1 contra o 

Sr. Presidente colocou o projeto em votação, e foi aprovado com 7 votos a favor 

e 2 contra. Nada mais havendo a declarar, o Sr. Presidente deu por encerrado a 

sessão, convocando para uma outra no dia 29 de Março de 2022. E mandou que 

a presente ata fosse assinada pelo presidente, pelo secretário, e demais 

vereadores que o desejarem. Parazinho, 15 de Março de 2022.  
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